

НА КРЕМЛЕВСКИХ СЦЕНАХ— ЛЕНИНГРАДЦЫ

МОСКВА, 20 сентября (ТАСС). Сегодня на кремлевских сценах начались гастроли двух интереснейших театров с берегов Невы. Во Дворце съездов в этот день выступили артисты Ленинградского Малого оперного театра, показавшие классическую оперу «Отелло» Д. Верди. В Кремлевском театре шла современная комедия «Безупречная репутация» М. Смирновой и М. Крайндель в постановке Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской. Эти спектакли с большим интересом смотрели семь тысяч москвичей.

Гастроли Малого оперного театра будут продолжаться более двух недель. За это время ленинградцы покажут оперы «Летучий голландец» Р. Вагнера, «Золотой петушок» Н. Римского-Корсакова, балет «Сольвейг» Э. Грига (в редакции Б. Асафьева) и несколько одноактных балетов. Состоятся вечера балетов И. Стравинского. На одном из этих вечеров, очевидно, будет присутствовать автор, прилетающий завтра в Москву.

Актеры Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской дадут на сцене Кремлевского театра пять спектаклей. В их репертуаре, кроме комедии «Безупречная репутация», драма М. Горького «Дети солнца».